
COMISSÃO EXTERNA SOBRE VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA CONTRA A MULHER

REQUERIMENTO Nº______, DE 2022

(Da Sra. Deputada Tabata Amaral)

Solicita  informações  ao  Ministério  da
Mulher,  da  Família  e  dos  Direitos
Humanos, acerca das ações e execução de
recursos  na  área  de  combate  à  violência
contra a mulher.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 116 do

Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  as  seguintes  informações  à  Senhora

Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, Damares Alves, acerca das

ações e execução de recursos na área de combate à violência contra a mulher.

Nesse sentido, solicito as seguintes informações:

1. Quais  as  principais  iniciativas  do  MMFDH  para  o  combate  à  combate  à

violência  contra  a  mulher  e  resultados  alcançados  em 2021 e no acumulado

(2019 a 2021)? Solicita-se a descrição de todas as iniciativas e a publicidade dos

resultados alcançados no triênio 2019-2021.

2. Solicita-se  detalhamento  das  ações  orçamentárias  e  os  valores  da  dotação

atualizada, empenho e pagamentos voltados para o combate à violência contra a

mulher nos anos de 2019, 2020 e 2021, incluindo descrição de RP.
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3. O Ministério da Mulher,  Família e Direitos Humanos costuma realizar ações

com outras entidades para reduzir os números de violência contra a mulher no

país? Se sim, quais? Se não, por quê?

4. De acordo com levantamento inédito do Fórum Brasileiro de Segurança Pública,

os casos de estupro voltaram a crescer no Brasil no primeiro semestre de 2021 e

os registros de feminicídio no primeiro semestre de 2021 foram os maiores da

série histórica iniciada em 2017. Para muitos especialistas,  o Brasil  enfrenta,

além da pandemia, uma epidemia da violência de gênero. Quais foram as ações

do Ministério para combater essa escalada dos números de 2021 em relação a

2020?

5. Durante a pandemia, houve subnotificação de casos de violência doméstica no

país? Foram tomadas ações para reverter isso? Se sim, quais foram? Se não, por

que não?

6. De acordo com reportagem do portal Metrópoles1, que utilizou dados do Sistema

Integrado de Planejamento e Orçamento do Governo Federal, o Ministério não

executou  nenhuma  ordem  de  pagamento  para  o  programa  Casa  da  Mulher

Brasileira, que presta suporte às mulheres em situação de violência, em 2021.

Essa informação é verdadeira? Se sim, quais foram os motivos que levaram ao

não pagamento dos  recursos  de  um programa tão  importante?  Se não,  favor

informar  as  ações  realizadas,  o  valor  total  do  empenho  e  da  execução  dos

recursos para a CMB.

7. Como tem sido a articulação do Ministério junto aos Estados e Municípios para

reduzir os números de casos de violência contra a mulher e feminicídio no país?

Além de repasses de recursos, quais ações o Ministério tem adotado para esse

tema na relação com outros entes federativos?

JUSTIFICAÇÃO

O presente Requerimento de Informação visa avaliar o andamento das políticas

1  https://www.metropoles.com/brasil/ministerio-de-damares-utilizou-menos-da-metade-do-
orcamento-em-2021
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públicas voltados ao combate à violência contra a mulher nos anos de 2019, 2020 e

2021,  bem  como  analisar  as  principais  ações,  programas  e  iniciativas  criadas  e

desenvolvidas pelo governo Bolsonaro desde o início de seu mandato até o momento.

As respostas ao presente requerimento servirão de insumos para a produção do

relatório  desta  Comissão  Externa,  cujo  objetivo  é  o  de  acompanhar,  monitorar  e

fiscalizar as ações de combate à violência contra a mulher neste país.

Nesse sentido,  tendo em vista o princípio constitucional da Publicidade e o

elevado interesse público no acesso a estas informações, solicitamos a aprovação e o

encaminhamento deste Requerimento, com a urgência que se faz necessária.  

Sala das Comissões, 22 de fevereiro de 2022. 

Tabata Amaral
Deputada Federal

PSB/SP
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